

Интеллектуальный марафон учащихся
 МОУ «СОШ с УИОП № 14»-2012 г.
5-6 класс
Фамилия, имя  ____________________________  Класс____________
1. Как разделить 5 яблок между пятью лицами так, чтобы каждый получил по яблоку и одно яблоко осталось в корзине (2 балла). 
	


2. Перед вами фигура, составленная из 17 спичек. Вы видите в ней 6 одинаковых квадратов. Задача состоит в следующем: нужно убрать 5 спичек, не перекладывая остальных, так, чтобы  осталось всего 3 квадрата (7 баллов).
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3. Дина умнеее Вани, но не умнеее Васи. Следовательно, Ваня умнее Васи. Данное утверждение:А- истинно; Б-ложно; В-ни то , ни другое (3 балла).

4. Какое слово в данном ряду лишнее. Ответ поясните (2 балла). 
Миля, верста, дюйм, метр, сажень, гектар.

            5. Какое число должно стоять на месте знака вопроса? (3 балла)
7   5   3

1   4   6

            8   9   ?          

6. Соедините эти точки четырьмя прямыми линиями, не отрывая карандаша от бумаги. (10 баллов).
.   .   . 

.   .   .

.   .   .
7. Сколько раз можно вычесть 4 из 100? (1 балл)
8. Какое слово из пяти букв означает «часть книги» и «руководитель»? (2 балла)

9. Однажды летним днём два отца и два сына отправились на рыбалку. Каждый поймал по рыбе. Решили сварить уху, каждый положил в котёл свою рыбку, но в котле оказалось всего три рыбёшки. Как такое могло произойти? (3 балла)
10. Найдите закономерность и определите, какое число должно быть        следующим в последовательности: 1,1,2,3,5,8,13,… (4 балла)

11. Какой рисунок не подходит  к остальным? Почему? (5 баллов)
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12. Поменяйте местами буквы в словах и исключите лишнее слово (5 баллов) :

НИЛМО,ЯКБЛОО, МЬРОКОВ,АШРУГ.

ОТВЕТЫ                    


Интеллектуальный марафон учащихся
 МОУ «СОШ с УИОП № 14»

5-6 класс
Фамилия, имя  ____________________________  Класс____________
3. Как разделить 5 яблок между пятью лицами так, чтобы каждый получил по яблоку и одно яблоко осталось в корзине (2 балла). 
Ответ: Один человек берет яблоко вместе с корзиной.

	


4. Перед вами фигура, составленная из 17 спичек. Вы видите в ней 6 одинаковых квадратов. Задача состоит в следующем: нужно убрать 5 спичек, не перекладывая остальных, так, чтобы  осталось всего 3 квадрата (7 баллов).
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Ответ:[image: image6.jpg]



3. Дина умнеее Вани, но не умнеее Васи. Следовательно, Ваня умнее Васи. Данное утверждение:А- истинно; Б-ложно; В-ни то , ни другое (3 балла).

4. Какое слово в данном ряду лишнее. Ответ поясните (2 балла). 
Миля, верста, дюйм, метр, сажень, гектар.

  5. Какое число должно стоять на месте знака вопроса? (3 балла)
7   5   3

1   4   6

            8   9   ?          

Ответ: 9;  каждое число нижней стороки-сумма  двух верхних чисел
13. Соедините эти точки четырьмя прямыми линиями, не отрывая карандаша от бумаги. (10 баллов).
.   .   . 

.   .   .

.   .   .
14. Сколько раз можно вычесть 4 из 100? (1 балл)
Ответ: 1 раз.

15. Какое слово из пяти букв означает «часть книги» и «руководитель»? (2 балла)

Ответ: глава.

16. Однажды летним днём два отца и два сына отправились на рыбалку. Каждый поймал по рыбе. Решили сварить уху, каждый положил в котёл свою рыбку, но в котле оказалось всего три рыбёшки. Как такое могло произойти? (3 балла)
                   Ответ: на рыбалке были отец, сын и внук.

17. Найдите закономерность и определите, какое число должно быть        следующим в последовательности: 1,1,2,3,5,8,13,… (4 балла)
Ответ: 21. Каждое последующее число-сумма двух предыдущих чисел. 
18. Какой рисунок не подходит  к остальным? Почему? (5 баллов)
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Ответ: Д. Только здесь встречается комбинация двух одинаковых фигур
19. Поменяйте местами буквы в словах и исключите лишнее слово (5 баллов) :

НИЛМО,ЯКБЛОО, МЬРОКОВ,АШРУГ.
Ответ: морковь. Все остальные слова-названия фруктов.
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